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Школско двориште 

 

На Новом Београду има једна школа... Изникла је на песку, недалеко од ушћа 

реке Саве у Дунав 

и већ пола века у сенци дрвећа и високих камених солитера она прича своју 

историју о школовању, 

учењу, сазнавању и сазревању најмлађих нараштаја ђака са Новог Београда. 

Данас ова школа поносно носи име знаменитог српског песника, Јована 

Дучића, али није одувек било 

тако. Када је настава на чистини у новом делу највећег и главног 

југословенског града, ова школа 

понела је име Јосипа Броза Тита. С временом и разноликим друштвеним и 

политичким променама и 

школа је променила своје име. Назив Јован Дучић школа носи од 1996. 

године и тако је и данас. 

Јован Дучић је рођен у Требињу 1874. у времену великих превирања на 

простору Херцеговине. Један је 

од најзначајнијих представника српског модерног песништва. Своју прву 

збирку песама објавио је у 

Мостару 1901. године, а неколико година касније у Београду (1908) објавио 

је и песме у издању Српске 

књижевне задруге у Београду. У младости, заједно са Алексом Шантићем и 

Светозаром Ћоровићем 

чинио је круг песника познатих под именом „мостарски трио”. Заједно са 

Алексом Шантићем, Дучић је 



  

и покренуо књижевни часопис „Зора”. 

На прелому векова, услед политичког прогона од стране Аустро – Угарске, 

Дучић напушта Босну и 

Херцеговину и долази на студије у Женеву. Пре тога је већ завршио 

учитељску школу у Сомбору и 

неколико година се бавио учитељским послом у Бијељини. Управо у 

Бијељини, Дучић је оставио велики 

траг. Био је познат као добар учитељ и друштвено ангажована личност. За 

његов боравак у Бијељини 

везује се и љубав са Магдаленом Николић која је била верена за Дучића. 

Дучићево студирање у Женеви понело је овог песника у политичке и 

дипломатске воде. После студија 

неко време борави у Паризу, а од 1907. ступа у службу Министарства 

спољних послова Краљевине 

Србије. Његово прво постављење у дипломатији везује се за Цариград. 

Нешто касније прелази у Софију. 

Дипломатска служба води га кроз различите европске метрополе, као што су 

Рим, Атина, Мадрид и 

Каиро у Африци. Без обзира на то што се интензивно бави дипломатијом, 

Дучића не напушта песничка 

и уметничка инспирација и ангажман. Тако је 1931. примљен у Српску 

Краљевску Академију. Тридесете 

године XX века познате по својој турбуленцији представљале су увод у Други 

светски рат. Ово време 

Дучића одводи у Рим, Букурешту и Мадрид. 



  

Вест о бомбардовању Београда, Дучића затиче у Мадриду као дипломатског 

представника Југославије у 

Шпанији. Врло брзо после тога Дучић напушта Шпанију и одлази у 

Португалију а касније у САД. 

За време боравка у Амерци Дучић је писао песме, поеме, новинске чланке и 

политичке брошуре. Био је 

врло погођен страдањем свог народа у годинама рата. Дучић је умро 7. 

априла 1943. у Герију. Његова 

посмртна жеља је била да његови земни остаци буду положени у родној 

Херцеговини. Та песникова 

жеља остварена је у освит 21. века у родном Требињу-Херцеговачкој 

Грачаници. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

НАСЛОВНА 2023/2024 
22.08.2024. 

Свечани пријем првака и распоред наставе 

 

 

ЗА ПРВАКЕ 

 

 
 
 
 
 

 



  

 

 

17.09.2023. 

Изложба у "Руском дому" 
 

 

 

 

 

 

Дана,13.09.2023.године, ученици 7/4 су посетили изложбу „Толстој и Србија“ у Руском 

дому. 

Изложба је посвећена 90. годишњици од оснивања Руског дома у Београду и 195. 

годишњици од рођења Лава Николајевича Толстоја. Изложба је настала из жеље да се 

јавност упозна са материјалима који говоре о везама Лава Толстоја са Србијом, њеном 

историјом и културом, да се представи српско питање у стваралаштву писца, те покаже 

да интересовање за Толстојево дело у Србији никад не јењава. Комади по његовим 

делима су редовно на репертоару српских позоришта, његове књиге се  објављују и 

данас. 

Ученици су са пажњом погледали изложене експонате и на тај начин су 

обогатили своја знања из културе. 
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17.09.2023. 

 

 

 

 

 

 

 Драги наши ученици, желимо вам успех и у 

овој школској години! 

 

 

  



  

 

 Поносни смо на успехе наших ученика у протеклој години! Све резултате 

у претходној години  можете погледати на следећем 

линку   https://docs.google.com/document/d/1TXgUVrcWd1xkmsXwy0eGSZahLK9

OpE1z/edit?usp=sharing_eil_se_dm&rtpof=true&sd=true&ts=6507464a 

27.09.2023. 

Европски дан језика 

Европски дан језика  прославља се 26. 9. још од 2001. године, а иницијативу је 
покренуо Савет Европе у сарадњи са Европском комисијом. Тим поводом 
ученици 6/1 и 6/2 заједно са наставницом енглеског језика Оливером 
Недељковић и наставницом српског језика Татјаном Хаџић Јововић одржали су 
заједничке радионице. Током радионица упознали су се са новим чињеницама 
о језицима света и играли игрице „Где се налазим?“ и „Који је ово језик?“, које се 
налазе на сајту посвећеном овом дану 

Европски дан језика. 
Након тога цртали су и смишљали постере о језицима које уче у својој школи, 
али и о језицима који се говоре у Европи и свету. 
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04.10.2023. 

 

 

Првакиња Европе и света у теквондоу, 
ученица наше школе, 

Вања Станковић 

Првакиња Европе и света у 

теквондоу, ученица наше школе, 

Вања Станковић, била је у посети 

нашој школи. Својим доласком је 

унела радост у нашу школу и дала 

полет, подстрек и пример нашој 

деци, како могу бити успешни у 

ономе што воле. 

Вања је несумњиво понос наше 

школе, свих наставника, а 

најпоноснија је била учитељица, 

Мира Стојановић, која је утабала 

пут овој талентованој девојци. 

Био је ово посебан дан и прелеп 

догађај, и за ученике, и за наставнике, јер је Вања свесрдно демонстрирала свој 

таленат и рад. 

Исказујемо велику захвалност Вањи и надамо се новом сусрету. 

До тада, наши ученици имају теме за размишљање. 

 

 

10.10.2023.  

Јесење активности у боравку 

Ученици продуженог боравка вредно су припремали јесење паное. Ликовне радионице 

објединили смо са слушањем тематске музике, са Даном интелигенције и са дечијом 

недељом. Ученици 2. разреда тражили су задатке и загонетке скривене у јајима, а као 

награду  освајали су листове које су лепили на јесење дрвеће.  

Разговарали смо о дечијим правима и писали о другарству и толеранцији. 



  

 Дечију недељу обележили смо и спортским даном када су се деца по разредима 

такмичила у фудбалу и у игри 

„Између две ватре“. 

  Мој нови пријатељ 
Ученици 6-4 и 5-1 су се кроз више радионица ближе упознали и дружили (подељени у 

различите групе, одговарали су на питања старешина и тако стварали нове групе, те су 

тако ширили круг пријатеља). Ученици су се повезивали по интересовањима и увидели 

да са вршњацима имају више ствари које их спајају, него што су раније мислили. 

Потoм су ученици у круговима били спојени рукама и морали заједно да се договоре 

како да се „развежу“. На тај начин, ученици су се учили сарадњи, али и упознавали се 

међусобно, развијали нове везе са вршњацима. Ова активност у оквиру Дечје недеље је 

постављена и на мапу догађаја Еразмус дана 

2023. https://www.erasmusdays.eu/event/make-a-new-friend/ 

 

 

https://www.erasmusdays.eu/event/make-a-new-friend/


  

 

 

 

 
 

15. октобар Светски дан чистих руку 

 
Ученици другог разреда обележили су дан посвећен значају хигијени руку. 

Кроз групни рад, разумевање прочитаног текста, одговарање на питања  и на крају илустровања 

процеса правилног прања руку,  

успешно су  реализовали задатке. 

  

2/1 и 2/2 

 

 

26. ревија стваралаштва деце и младих 

 
 

На 26. Ревији стваралаштва деце и младих Београда, ученице четвртог и петог разреда 

наше школе, извеле су запажену плесну тачку и побрале све симпатије публике. 

Наступале су уз нумеру „This is me” уз кореографију Нине Булаји’. Честитамо Сари 

Булајић, Нини Влачић, Вањи Јовановић, Лени Кркаловић, Дуњи Лојковић, Даници 

Лукић, Иви Матутиновић, Ањи Мирковић, Петри Семиз и Јовани Шућур! 
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23.10.2023. 

 

Пчелице у свемиру 

 

Представник удружења грађана УченIQ, уз асистенцију учитеља, 

реализовао је  радионицу ,,Пчелице у свемиру“ у оквиру иницијативе 

,,Meet and Code“, а у оквиру великог пројекта Европска недеља 

програмирања ( ЕU Code Week).   Овим радионицама ученици су уједно 

обележили и Светску недељу свемира ( World Space Week). Ученици првог и 

другог разреда, као и одељење III1 су проширили знања едукативним 

роботићима ( пчелицама bee-bot) и решавајући занимљиве интегративне задатке на различите 

теме ( а посебно на тему свемира) продубили знања из дигиталног света, света око нас и 

математике.У реализацији радионица су активно учествовали и Петар Анђелковић, Растко 

Касалица, Никола Радишевић, Вук Митић,Балша Чађеновић, ученици одељења VI 4 и Вук 

Павловић, ученик одељења VI 1.  

 

 

14.11.2023. 

Две медаље 

Огњен Ковачевић, ученик IV4 разреда, на недавно одржаном Купу Београда у каратеу 

за пионире и наде, одржаном у Обреновцу 12.11.2023. године, освојио је две медаље у 

категорији „Кате – класа Ц 2013“,  златну и бронзану. Тиме је изборио директан 

пласман на Куп Србије. 
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16.11.2023. 
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Ноћ истраживача 

     Ученици V-1 су са одељењским старешином, наставницом чувара природе Јеленом 

Муцић посетили манифестацију Ноћ истраживача. Имали су прилике да буду 

специјални гости на штанду Археолошког института. Угостила их је мама ученице V-

1,  Милица Радишић с којом су кроз поставку различитих предмета и материјала 

закорачили уназад у време. Упознали су се са техникама калиграфије помоћу којих су 

исписивали своја имена, истраживали различите штампане материјале из различитих 

периода, завршавали недовршене илустрације и истраживали њихово 

значење.                           

     Затим су присуствовали пиротехничком спектаклу у организацији Факултета за 

физичку хемију, где су се упознали са неким од најлуђих научних прича: зашто се 

пилоти плаше воде, у шта се уздају каскадери, како су инциденти довели до открића 

неких од најзначајнијих експлозива у историји, зашто се за безбедност својих мисија 

НАСА дуго ослањала на обичне метле? Уживали су и врштали посматрајући најлуђе 

експлодирајуће експерименте.  

 
 

  

 

 

 

 

 

 

16.11.2023. 

 

Савремено образовање 2023 

На међународној конференцији „Савремено образовање 2023.“ у Новом Саду у организацији Алијансе 

просветитеља Србије, наше наставнице Јелена Муцић и Снежана Богићевић учествовале су са 

предaвањем „Не бубај већ сам истражи“ (интегративна настава математике, хемије, историје, српског 

језика и књижевности реализована и са наставницама Татјаном Хаџић Јововић и Весном Костић). 

Учитељица Ивана Павковић је учествовала са предавањем „СТЕАМ у настави – подстицај целокупног 

развоја“ и одржала радионицу „Баци коцкицу, склопи причицу/сличицу“ заједно са колегиницом 

Тањом Олеар Гојић. 
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17.11.2023. 

Рад нашег ученика представљен у медијима 

 
Неговање културе сећања је један од циљева наставе, а истраживачки радови ученика о 

својим прецима доприносе томе. Ученик 8/2 Михајло Нешић је веома детаљно истражио 

прошлост своје породице у време Балканских и Првог светског рата. Истовремено је 
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приказао и судбину многих из Пиротског краја, одакле су Михајлови преци. Квалитет 

његовог рада је препознат и ван наше школе, те су о његовом истраживању известиле и 

новине „Слобода“ које излазе у Пироту. Честитамо Михајлу на одлично написаном раду 

и зато што чува сећање на своје претке! 

 

 

 

 

20.11.2023. 

 

Кошарка - Градско такмичење 

Од 14.11. до 17.11.2023. године је одржано градско такмичење у 

кошарци за дечаке VII и VIII разреда основних школа у хали 

спортова „Ранко Жеравица“ на Новом Београду. 

  

На такмичењу су наступили победници општина града Београда. Од 

17 екипа, наша школа је дошла до полуфинала и освојила IV место. 

  

Екипа је наступала у следећем саставу: Душан Томанић, Лазар 

Томанић, Богдан Чађеновић, Балша Чађеновић, Александар 

Ашћерић, Најдан Вељковић, Сергеј Гавриловић, Огњен Гавриловић, 

Михаило Симоновски, Михајло Рајачић, Ђорђе Милановић, Андрија 

Ивановић, наставник Дарко Стевановић. 

  



  

https://sportal.blic.rs/kosarka/skolarci-kosarkasi-sjajni-na-zavrsnom-

takmicenju/2023111915051534100 

 

Веће физичког и здравственог васпитања. 
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23.11.2023. 

Ликовне радионице са предшколцима 
 

 

 

 

 

 

Ученици првог и другог разреда су 20, 22. i 23. новембра у продуженом боравку имали 

ликовне радионице са предшколцима из вртића „Весна“, 

„Зека“ и „Чуперак“. Радо су били домаћини млађим 

другарима, учествовали и помагали им при цртању, бојењу и 

прављењу јежића и шољица. Остварена је  добра сарадња и са 

децом и са васпитачицама.  
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28.11.2024. 

 

Кошарка општинско такмичење 

7.11.2023. године одржано је општинско такмичење у кошарци за дечаке VII и VIII 

разреда у сали СЦ „11. април“. 

Екипа наше школе освојила је I место и пласман на градско такмичење. 

Екипа је наступала у следећем саставу: Душан Томанић, Лазар Томанић, Богдан 

Чађеновић, Балша Чађеновић, Александар Ашћерић, Најдан Вељковић, Сергеј 

Гавриловић, Огњен Гавриловић, Михаило Симоновски, Михајло Рајачић, Ђорђе 

Милановић, Андрија Ивановић, наставник Дарко Стевановић. 



  

 

Веће физичког и здравственог васпитања 

 

 

28.11.2023. 

Обука безбедне вожње бицикала 
 

 

 

 

У сарадњи нашег стручног већа физичког и здравственог васпитања и бициклистичког 

клуба „Црвена звезда“, поново смо организовали активности за наше ученике. 
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После вишегодошњих акција рекреативних вожњи бицикала са нашим ученицима по 

Београду, такмичења на бициклистичким ергометрима, у суботу 25.11.2023. године у 

нашој школи организовали смо и спровели програм Обуке безбедне вожње бицикала. 

  

Резултат реализације програма је у подизању саобраћајно-бициклистичке културе, а пре 

свега безбедности учешћа деце у саобраћају. 

Веће физичког и здравственог васпитања 

                                                                                                      

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Стрељаштво Школско градско такмичење 

 

23.11.2023. одржано је градско такмичење у 

стрељаштву. Ученици су се такмичили у 

дисциплини ваздушна пушка, на 

удаљености од 10m, стојећи став. 

  

У великој конкуренцији на нивоу Београда, 

наш ученик Огњен Чекан VIII-2 освојио је 

високо 10. место које ће му значити као 

даљи подстрек за бављење овим спортом. 

Веће физичког и здравственог васпитања 

 

 

 

29.11.2023. 

Пливање 

Државни рекорд и 9 медаља 

Са поносом истичемо да је на првенству Србије за пионире у 

25-метарском базену, наш ученик Олег Симовић VII-1 освојио 

4 златне и 1 сребрну медаљу у појединачним дисциплинама и 

још 4 златне у штафетама! 

  

Оборио је и државни рекорд за узраст до 12 година у 

дисциплини 50m леђно, резултатом 30`47„! 

  

БРАВО ОЛЕГ! 



  

Веће физичког и здравственог васпитања 

 

 

Нова година 26.12.2024. 

Ученици петих и шестих разреда су и ове  
године показали свој креативни 
дух.Вредне руке ученика су украсиле 

паное у холу школе и на спратовима. 

BONNE ANNE!!! С НОВЫМ ГОДОМ 
И РОЖДЕСТВОМ!!! 

Актив страних језика 

Наташа Тришић,наставница руског језика 

Снежана Будимчић,наставница француског језика 

 
 

 

 

 

 
 
 

28.12.2023. 

Новогодишњи панои 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ученици продуженог боравка учествовали су у изради новогодишњих паноа са 

учитељицама. Украшавали су хол школе,  учионице и китили су јелку.  

Писали су жеље Деда Мразу и правили су честитке за породицу и пријатеље. Користећи 

различите ликовне технике, уживали су у 
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креативности, дружењу као и у слушању тематских песама. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.12.2023. 

Извештај о акцији ученичког парламента „СТО ЗА СТО“ 

 

 

 

 

 

 

29.12.2024. 

Градско такмичење Баскет 3 на 3 
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7.12.2023. год.је 

одржано градско такмичење у баскету 3 на 3 за 

основне школе у хали спортова „Ранко 

Жеравица“ на Новом Београду. 

Такмичење је трајало два дана и у 

конкуренцији од 80 пријављених, наша школа 

је освојила 4. место. 

Школу су представљали: Душан Томанић, Богдан Чађеновић, Александар Ашћерић, 

Сергеј Гавриловић и наставник Дарко Стевановић. 

Истог дана на истом месту одржано је и такмичење ФИЏИТАЛ, које је комбинација 

видео игрица на конзолама и физичког дела спорта, у овом случају баскета. I место је 

на овом такмичењу освојио наш ученик Лазар Томанић. 
 

 

 

 

29.12.2023. 

Браво Душане! 

Наш ученик Душан Томанић, који је кошаркаш КК 

„Партизан“, је после вишегодишњих позива 

на  репрезентативне кампове за млађе селекције наше 

земље, дебитовао веома успешно и на првој званичној 

утакмици за селекцију Србије У15. 

Постигао је 12 поена са процентом шута 5/7 (71%) и то за 

2 поена 5/5 (100%), са линије за слободна бацања 2/2 

(100%) и за 3 поена 0/2. Имао је три асистенције и једну 

украдену лопту. Био је један од најбољих актера меча. 
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Браво Ања и Машо! 
 

 

 

 

 

 
 

Од 22-24.12.2023. године одржан је 14. Новогодишњи Фестивал одбојке у Новом Саду 

на ком је учествовало 143 екипе из земље и иностранства (Грчка, Словенија, Северна 

Македонија, Црна Гора, Босна и Херцеговина) са преко 2500 учесника, што га чини 

највећим одбојкашким турниром у овом делу Европе. 

Наше ученице Ања Бобић и Маша Бубања, чланице ОК „ДИФ“ из Београда успешно су 

наступале током целог турнира и у веома јакој конкуренцији освојиле 3. место! 

Веће физичког и здрав.васпитања 
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29.12.2023. 

 

Свети Сава 

 

 

Ученици продуженог боравка учествовали су у изради паноа 

поводом школске славе Свети Сава.  

Читали су приче о животу и о делима Светог Саве, слушали химну и 

песме. Гледали су едукативни  

видео и емисије и на тај начин су проширивали знања или научили 

нешто ново. 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

8.02.2024. 

Футсал Општинска такмичења 

Крајем јануара и почетком фебруара 

била су реализована општинска  

такмичења у футсалу за ученике и 

ученице основних школа на Новом 

Београду. 

 

Утакмице су игране у сали СЦ 

„11.април“. 

 

Екипе дечака и девојчица наше школе 

узраста 7/8. разреда освојиле су 

најбоље пласмане – 4. место у 

конкуренцији од 19 школа. Поред њих учествовали су и дечаци 5/6. 

разреда који су након победе над ОШ „Бранко Радичевић“, 

изгубили у следећем колу од ОШ „Борислав Пекић“. 



  

 

Наставници физичког су водили екипе 

4 дана на ова такмичења. 

 

Веће физичког и здрав. Васпитања 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.02.2024. 

Резултати са Општинског такмичења из страних језика 

Енглески језик 

Име и презиме одељење резултат 

Најдан Вељковић 8/2  1. место 

Душан Јиндра 8/1  2. место 

Саша Миладиновић 7/3  2. место 

Лена Цветковић 7/1  2. место 



  

Сара Исајловић 7/1  2. место 

Теодора Опалић 7/2  3. место 

Ирена Лазаревић 7/4  3. место 

Руски језик 

Име и презиме одељење резултат 

Лена Цветковић  7/1 2. место 

Нина Петронијевић  7/3 3. место 

Михаило Ковачевић 7/3 3. место 

Сергеј Гавриловић 8/3 3. место 

 

 

27.02.2024. 

Наш шахиста осваја награде 

Да је шах поново добио место које заслужује, показују бројна такмичења која су 

организована за ученике основних школа од почетка ове школске године. Наш ученик 

Никола Мијалчић 6/2 члан је Шаховског клуба „Делфин“ и учествовао је на Сретењском 

турниру, који је ове године организован истовремено у Београду, Новом Саду и Книћу. 

Он је у категорији до 12 година освојио два 2. места – у решавању проблема и на 

стандардном турниру. Након тога, на општинском такмичењу одржаном 24. фебруара у 

ОШ „Надежда Петровић“ Никола је освојио 1. место у индивидуалном такмичењу. 



  

 

 

 

 

28.02.2024. 

Пливање - Школско градско такмичење 

 

 

26. и 27.2.2024. године је одржано градско такмичење у пливању за ученике основних и 

средњих школа у СЦ „11. април“ на Новом Београду. 

Највећи успех остварио је Олег Симовић 7/1 који је освојио 1. место у дисциплини леђно 

и пласман на републичко такмичење! 

https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/02/28/nas_sahista_osvaja_nagrade.jpg


  

Тара Ваљић 5/4 освојила је 7. место у дисциплини прсно, Лука Јакшић 8/4 15. место у 

дисциплини краул у конкуренцији од 50 ученика… 

У јануару је Пливачки савез Србије, у хотелу Хилтон, свечано проглашавао најбоље 

пливаче у свим категоријама. Наш ученик, Олег Симовић је проглашен за најбољег 

пионира за 2023. годину! 

 
 

 

 

 

28.02.2024. 

 

Спортске игре младих 

https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/02/28/plivanje-jovan-ducic-02.jpg


  

 

27.2.2024. године је одржана завршна 

манифестација Спортских игара младих у хали 

спортова „Ранко Жеравица“. 

 

У еко полигону су нашу школу представљали: 

Тамара Чоловић 6/4, Ена Роквић 6/4, Страхиња 

Радосављевић 7/4 и Лазар Томанић 7/2. 

 

Веће физичког и здрав. Васпитања 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

                29.02.2024. 

Шах – Општинско такмичење 

 

 

                                У фебруару је одржано општинско 

такмичење ученика у шаху на ком је велики успех постигла 

наша ученица Миона Стојковић 5/1 која је освојила 1. место! 

Друго место освојио je ученик Никола Мијалчић 6/2 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/02/29/sah-opstinsko-takmicenje-jovan-ducic.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/02/29/sah-opstinsko-takmicenje-jovan-ducic.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/02/29/IMG_9146.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/02/29/IMG_9146.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/02/29/IMG_9147.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/02/29/IMG_9147.jpg


  

01.03.2024. 

 

Национални дан књиге 

Национални дан књиге, одељење 

1/2 је обележило под 

слоганом;“Кад отвориш 

књигу,отвори се срце…“ 

 

Литерарно-ликовном 

радионицом у библиотеци наше 

школе, рецитовали смо омиљене 

стихове, читали и илустровали 

песме Јове Јовановића Змаја, 

читали занимљивости о нашој 

библиотеци и о стиховима Јована Дучића. Сазнали смо да књиге 

наше школе носе посебну чаролију, оплемењују, имају душу, шарм, 

лепоту и љубав. Нека  чаролија читања траје заувек, а првацима је 

сусрет са књигама, прича која инспирише. 

 

Милена Станојевић 1/2 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

02.03.2024. 

 

 

Школско такмичење рецитатора  

 

Љубав према 

поезији окупила 

је 28. фебруара 

2024.године 

ученике млађих 

разреда на 

школском 

такмичењу 

рецитатора које 

је одржано у 

школској библиотеци. Пласман на општински ниво изборили су 

следећи ученици: 

  

I mesto 



  

Богдан Голубовић IV4 – „Химна љубави“ апостола Павла 

                                                                          I mesto 

                                                                          Стефан Живковић III3 – „Кад 

сам ја био велики“ М. Антић 

                                                                          pohvala 

                                                                          Похваљују се учесници 

такмичења: Мијаиловић Хелена III4,                              

                                                                        Катарина Јовићевић III3 и 

Лена Маринков II2. 

 

 

 

 

 

02.03.2024. 

Општинско такмичење у соло певању 

 
На општинском такмичењу у соло певању “Златна сирена” учествовала су 4 ученика 
млађих разреда наше школе. Такмичење је одржано од 27. до 29.фебруара 2024. год. 
у ОШ „Бранко Радичевић” на Новом Београду. Ученици су остварили следеће 
резултате: 



  

 

 

 

 

 

 

Нева Прадал II3 – 1. место – Иде даље на градско такмичење 

 

Мила Петковић IV4- 1.место – Иде даље на градско такмичење 

 

Нора Пешић II3 уз клавирску пратњу Мие Пешић IV2 – 2. место 

 

Југ Виктор Голубовић III2 уз виолинску пратњу Јакова Уроша Голубовића V2 – 2. 

место 

Ментор – учитељица Маја Сарић 

 

 

 

 

 

 

https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/07/ducic-takmicenje-solo-pevaca-01.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/07/ducic-takmicenje-solo-pevaca-01.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/07/ducic-takmicenje-solo-pevaca-02.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/07/ducic-takmicenje-solo-pevaca-02.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/07/ducic-takmicenje-solo-pevaca-03.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/07/ducic-takmicenje-solo-pevaca-03.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/07/ducic-takmicenje-solo-pevaca-04.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/07/ducic-takmicenje-solo-pevaca-04.jpg


  

07.03.2024. 

 

 

 

 

 

Ученици продуженог боравка украшавали су паное у холу школе поводом Дана 

жена. Различитим ликовним техникама правили су честитке и букете за маме, баке и 

друге драге женске особе истичући креативност.  

Писали су и читали саставе на тему „Зашто је моја мама посебна?“.  

Учили су и о овом међународном празнику и о важности женских права. 
 
 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/11/8-mart-jovan-ducic-01.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/11/8-mart-jovan-ducic-01.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/11/8-mart-jovan-ducic-02.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/11/8-mart-jovan-ducic-02.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/11/8-mart-jovan-ducic-03.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/11/8-mart-jovan-ducic-03.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/11/8-mart-jovan-ducic-04.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/11/8-mart-jovan-ducic-04.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/11/8-mart-jovan-ducic-05.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/11/8-mart-jovan-ducic-05.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/11/ruski-jezik-jovan-ducic-01-rotated.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/11/ruski-jezik-jovan-ducic-01-rotated.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/11/ruski-jezik-jovan-ducic-02-rotated.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/11/ruski-jezik-jovan-ducic-02-rotated.jpg


  

 
 

 

 

 

 

 

 

07.03.2024. 

На часу руског језика 

 

 

 

 

 

На часу руског језика ученици седмих разреда су обележили крај зиме и почетак 

пролећа. Овај обичај је део културе и традиције руског народа, познат као 

МАСЛЕНИЦА. У недељи пред ускршњи пост сваки дан је посвећен одређеним 

садржајима. На крају седмице (сырная седмица) се пеку палачинке које симболизују 

сунце. 

 

  

Наставница руског језика 

Наташа Тришић 
 

 

 

13.03.2024. 

Дан школе 



  

Поводом Дана школе ученици су у продуженом боравку учествовали у едукативној и 

креативној радионоци. Учили смо о животу Јована Дучића, читали смо, писали и 

анализирали његове песме, а многи ученици су цртали његове портрете. Ликовним 

радовима и песмама украсили смо хол школе. 
 

 

 

 

Tакмичења из страних језика 

У суботу, 9.03. и недељу 10.03. одржана су такмичења из првог и другог страног језика. 

Наши ученици су постигли одличне резултате: 

 

Енглески језик 

Сара Исајловић 7/1, 2. место 

Саша Миладиновић 7/3, 2. место 

Лена Цветковић 7/1, 3. место 

Теодора Опалић 7/2, 3. место 



  

Ирена Лазаревић, 7/4, 3. место 

Душан Јиндра 8/1, 3. место 

Руски језик 

Сергеј Гавриловић 8/3, 2. место 

Нина Петронијевић 7/3, 2. место 

Лена Цветковић 7/1, 3. место 

Михаило Ковачевић 7/1, 3. место 

Француски језик 

Маша Мијалковић 7/3, 3.место 

Сви ученици су се пласирали на Републичко такмичење. 

Ч Е С Т И Т А М О!!! 

Актив страних јези 

 

 

 

Посета ученика Београдском архиву 

Ученици 6-4 су са својим одељењским старешином Весном Костић              

14. марта 2024. године посетили Историјски архив Београда и 

пригодну поставку инспирисану животом знаменитих Београђанки 

„Мој сан је најзад остварен и ја сам летела…“. Ученици су потом, уз 

стручно вођење обишли депое са архивском рађом, лабораторију за 

конзервацију и реастаурацију, одељење за дигитализацију архивске 

грађе и читаоницу, проналазили своје претке који су живели у 

Београду. Архив је уручио и пригодне поклоне 

ученицима. https://arhiv-beograda.org/rs/aktuelno/458-ucenici-jovan-ducic-poseta 

https://arhiv-beograda.org/rs/aktuelno/458-ucenici-jovan-ducic-poseta


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.03.24. 

Виртуелни музеј – место сећања 



  

Ученици седмог и осмог разреда током ове школске 

године проучавали су Други светски рат, сагледавајући га 

из различитих углова. Наиме, они су уз вођство својих 

наставница Татјане Хаџић Јововић, Весне Костић, 

Снежане Богићевић и Јелене Муцић повезали четири 

предмета, па се тако у виртуелном музеју налазе 

истраживачки радови ученика из српског језика, 

историје, математике и хемије, који ученицима пружају 

ширу слику о овом историјском периоду. У оквиру 

пројекта ученици су обишли и кућу Хилде Дајч, Старо 

сајмиште и Војни музеј, о чему су настали и кратки 

видео-радови, који се такође налазе у виртуелном музеју. 

Ученици су затим користили музеј за вршњачко 

подучавање, а свој пројекат представили су и на Дану 

школе. Такође, пројекат је представљен на Ерасмус + 

семинару у Хагу као пример примене дигитализације у 

настави, а ушао је ове године и у ширу селекцију 

Хистолаб конференције, која се овог пута одржава у 

Стразбуру. Овај пројекат подржао је ТОЛИ институт из 

Њујорка. 

Музеј можете погледати на следећем линку 
Виртуелни музеј- место сећања 

или помоћу QR koda. 

 

Вршњачко подучавање 

https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/20/virtuelni-muzej-os-jovan-ducic-01.jpg 

https://www.artsteps.com/view/65798dd352206515bdf08d7a
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/03/20/virtuelni-muzej-os-jovan-ducic-01.jpg


  

 

 

 

 

 

 

 

 

20.03.2024. 

Општинско такмичење из историје 

 

На општинском такмичењу из историје, одржаном 20.3.2024. у ОШ „Младост“ од 14 

ученика наше школе, 10 ученика је остварило пласман на окружно такмичење. Пласман 

су остварили ученици који су имали преко 80% од укупног броја поена, тј. минимум 36 

поена од 45 максималних поена: 

5. разред 
Ива Матутиновић 5-2, 2. место 

Бојана Кљајић 5-2, 2. место 

Теодора Николић 5-2, 3. место 

 
6. разред 

Јована Анџић 6-3, 2. место 

Алек Лазаревски 6-4, 3. место 

Василије Јешић 6-3, 3. место 



  

 
8. разред 

Сергеј Гавриловић 8-3, 1. место 

Огњен Гавриловић 8-3, 1. место 

Вања Јовићевић 8-2, 3. место 

Огњен Чекан 8-2, 3. место 

Актив историје 

 

24.03.2024. 

Мали Пјер 

 

 

На тридесетом 

конкурсу „Мали Пјер – 

дечија карикатура „, 

ученица  ОШ „Јован 

Дучић “ Валентина 

Ристановић 5/1, 

освојила је друго 

место. 

 

  

   

   

   

 

 

 

 

   

          25.03.2024. 

Градско такмичење соло певача 



  

На градском такмичењу соло певача Златна сирена, одржаном 25.3.2024. године у 

Дечјем културном центру Београд, ученица II/3 Нева Прадал остварила је прво место – 

98 бодова, а ученица IV/4 Мила Петковић друго место – 89 бодова. 

Mentor – učiteljica Maja Sarić 

  

   

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пишемо писмо 

Ученици одељења 2/1 у оквиру наставне јединице из српског језика 

„Пишемо писмо“, описали су нашу  школу и представили себе 

вршњацима ОШ „Јован Дучић“ из Петроварадина.  

Учитељица Ивана Јовановић и одељење 2/3 жељно очекују наша 

писма.  

Бранислава Ђорђевић 

 

 

Вршњачко подучавање на часовима 
одељењске заједнице у шестом разреду 



  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ове године су ученици шестог разреда имали прилику да уче од својих другара. На 

часовима одељењске заједнице гости су нам били ученици из других одељења шестог, 

као и осмог разреда. 

Павле Сегењ ученик 8-2 представио је пројектни рад Виртуелни музеј – музеј 

сећања који је резултат сарадње ученика 7. и 8. разреда. Показао је ученицима шестог 

разреда како могу користити виртелни музеј за проучавање Другог светског рата из угла 

историје (истраживачки радови ученика о својим прецима), српског језика (проучавање 

писама и судбине Хилде Дајч и писма ученика Хилди), математика (примена 

шифровања порука на примеру Енигме) и хемије (утицај ратних дејстава на животну 

средину). 

 Ученица 6-1 Сунчица Филиповић је своје другове у свим одељењима шестог разреда 

упознала са волонтирањем и шта то значи. На часовима одељењске заједнице кроз 

презентацију Различити, а једнаки поделила је своја искуства у волонтирању у једној 

организацији која помаже деци атипичног развоја и указала вршњацима како је важно 

да се разумемо иако смо различити и да помажемо другима. Ученици су били веома 

заинтересовани, а Сунчица спремна да одговори на сва питања ученика. 

Ученице Ива Коњевић из 6-4 и Лена Дамњановић из 6-3 припремиле су за своје 

вршњаке квиз у апликацији Kahoot на тему другарства, препознавања насиља и 

пружања подршке пријатељу. Ученици су радо учествовали и показали да поседују 

знање и зрелост када је реч о овим темама. 
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Чланови Вршњачког тима у шестом разреду су упознали своје 

другове како да се препозна насиље, коме да се пријави, како помоћи 

другоме. Алек, Луциа и Уна су у одељењу 6-4 направили 

презентацију о овој теми. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 19.04.2024. 

Резултати конкурса “Холокауст – култура 
сећања” 

Организација „Хавер Србијаˮ и ове године расписала је конкурс “Холокауст – култура 

сећања” за ученике и ученице основних и средњих школа у Србији. Тема овогодишњег 

конкурса била је „Жене у Холокаусту“. Ученици 7/4 учествовали су на 

конкурсу и послали своје литерарне радове. Они су писали писма Хилди 

Дајч, која се налазе и у нашем Виртуелном музеју. Резултати конкурса 

били су сјајни – прво место деле Јован Чано и Илија Савић, док је друго 

место освојио Сергеј Сабовљевић. 
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22.04.2024. 

Општинско и Градско такмичење из руског 
језика 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

23.04.2024. 

Тачка на француском језику 

На овогодишњој приредби поводом дана школе наши ђаци су успешно извели тачку на 

француском језику. 

 

На Општинском такмичењу из француског језика наше ученице су постигле следеће 

резултате: 

https://youtube.com/shorts/-WzmYXoMET8


  

Саша Миладиновић 7/3 – 2. место 

Маша Мијалковић 7/3 – 3. место 

Марија Ботнева 7/4 – 3. место 

Ања Ђурчић 8/4 – 3. место 

 

 

Све ученице су се пласирале на Градско такмичење. 

На Градском такмичењу Маша Мијалковић је освојила 3. место и пласирала се на 

Републичко такмичење. 

На Републичком такмичењу Маша Мијалковић је са максимумом поена освојила 1. 

место. 
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24.04.2024. 

 

Алек Лазаревски, ученик 6-4 

 

 



  

Алек Лазаревски, ученик 6-4 је ове школске године учествовао на више такмичења и 

освојио неколико награда. Поред такмичења из математике на коме је освојио похвалу, 

веома успешан је био на такмичењима и у друштвеним и у природним наукама. Алек је 

освојио 3. место на општинском и 2. место на окружном такмичењу из историје, као и 

2. место на општинском и 3. на окружном такмичењу из биологије. Браво Алек!!! 

 

  

 

 

 

 

 

 

24.04.2024. 

 

 

Обележавање националног Дана сећања на 
жртве Холокауста, геноцида и осталих 
жртава фашизма у Другом светском рату 

 

 

Поводом Дана сећања, 22. априла су  ученици и наставници наше школе представили 

пројекат Виртуелни музеј – сећање на жртве који се налази на 

линку https://www.artsteps.com/view/65798dd352206515bdf08d7a  Промоцији на 

Дечјем одељењу Библиотеке Града Београда су присуствовале колеге и ученици из 

других београдских школа, као и представници јеврејских општина Београда и Панчева. 

Пројекат је у марту ове године био приказан као добар пример употребе дигитализације 

у настави на Еразмус семинару у Хагу. Водитељ програма Виолета Ђорђевић је 

представила радове наших ученика 7. и 8. разреда са часова историје, хемије, 

математике и српског језика, а посебно су истакнута писма Хилди Дајч за коју су на 
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овогодишњем Хаверовом литерарном конкурсу награђена три наша ученика 7. разреда. 

Јован Чано и Илија Савић деле прво место, док је Сергеј Сабовљевић добио другу 

награду и ученици су на промоцији прочитали своје награђене радове. Ученик 8-2 Павле 

Сегењ је говорио о својим утисцима током истраживачког рада у овом пројекту, као и о 

значају чувања културе сећања. Своје утиске о важности ширења свести о чувању 

сећања на претке су са нама поделили и ученици који су били гости на промоцији, 

активно учествујући у разговору. Ученица 5-1 Атина Стојановић, добитница више 

републичких награда из музичке културе је својим кратким наступом уобличила овај 

скуп. 
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24.04.2024. 

 

ОДБОЈКА - СПОРТСКЕ ИГРЕ МЛАДИХ 

 

 

 

 

На одбојкашком турниру у конкуренцији “осми разреди и млађи” на нивоу 
општине, а у оквиру Спортских игара младих, девојчице наше школе су 
оствариле велике успехе. 

Девојчице 7-8. разред су освојиле друго место, а девојчице 6. разред су освојиле 
треће место играјући против две године старијих девојчица. Мало је недостајало 
да обе екипе наше школе играју у финалу општине. Такмичење се играло у ОШ 
„20. октобар“. 

Веће физичког и здр. васпитања 

 

 



  

 

 

 

 

26.04.2024. 

 

Долазак пролећа и Васкрса 
 

 

 

 

 

 

 

Ученици су у продуженом боравку украшавали пано поводом доласка пролећа и 

Васкрса. Правили су јаја и честитке, слушали су тематске песме и учествовали у потрази 

за васкршњим јајима. Откривали су загонетке и решавали задатке. 
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09.05.2024. 

Одлука о додели ђачке помоћи 

Образац можете добити на пријавници у холу школе. 

Попуњени образац предати библиотекару школе. 
 

 

 

 

 

 

10.05.2024. 

 

Улице Београда назване по личностима и 
догађајима из средњег века 

 

Ученици  6. разреда су након обраде градива везаног за средњи век, истраживали имена 

улица Београда, названих по значајним личностима и догађајима из овог историјског 

периода. Њихови истраживачки радови су сакупљени у електронској збирци  

 

Овде погледајте или преузмите документ у ПДФ-у 

Београд, град веома бурне историје, један је од 

најстаријих у Европи. Има мноштво тунела и 

скровишта испод своје површине, наслеђе старо 

хиљаду година. Због завидног географског 

положаја на ушћу двеју река и раскрсници 

трговачких путева између истока и запада, кроз 

https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/05/09/odluka-djacka-pomoc.pdf#view=FitH


  

историју много пута нападан и потпуно разорен 

и после свега поново изграђен. Београд је град 

који се може похвалити великим бројем улица, 

неке од њих су старе и по неколико векова, а 

свака од њих крије неку своју причу. 

У свакој земљи, у сваком граду, постоје улице 

које су добиле име по знаменитим личностима 

које су на разне начине задужиле своју земљу. У 

Београду, као и у нашој земљи, постоји много 

улица које су добиле називе по значајним 

историјским личностима и догађајима из средњег 

века. 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Вук Антонић 6/3 

Теодора Миловановић 6/2 
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17.05.2024. 

БУДУЋНОСТ НА ДЕЛУ 

 

  



  

 

21.05.2024. 

Екскурзија седмог разреда 

После ускршњих празника ученици седмих разреда су кренули на екскурзију,9. и 

10.маја.Маршрута екскурзије је била Мокра гора-Мећавник-Тара-Манастир Рача-

Перућац.Ученици су поред прелепе природе имали прилику да погледају филм у 

Дрвенграду,да посете Рачу,манастир из 13.века,да се возе „Шарганском осмицом“ и да 

виде речицу Година која је дугачка 365 дана.Увече су уз звуке модерне музике играли и 

певали у дискотеци хотела“ Бели бор“. 

Одељенске старешине: А.Богићевић, Н.Манић-Јовановић, Ј.Опарушић,Н.Тришић 
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21.05.2024. 

 

 

Ускршње ликовне чаролије 
 

 

 

 

 

На 30. општинском такмичењу, ликовном 

конкурсу „Ускршње ликовне чаролије“, у 

организацији „Пријатељи деце општине Нови 

Београд“, одлуком стручног жирија: 

 У категорији ученика млађих разреда 

Основних школа Нови Београд, 

ДРУГУ награду освојио је Лав Ваљић III/4 

 У категорији ученика старијих разреда 

Основних школа Нови Београд, 

ДРУГУ награду освојила је Магдалена Мирчетић V/3 

Честитамо од срца, 

Браво! 
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22.05.2024. 

 

Спортске игре младих 

 

На  турниру у баскету 3х3 у конкуренцији “осми разреди и млађи” на нивоу општине, а 

у оквиру Спортских игара младих, дечаци наше школе су освојили 2. место у великој 

конкуренцији. 

Такмичење се играло у ОШ „Милан Ракић“ 20.5.2024. године. 

Веће физичког и здр. васпитања 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

24.05.2024. 

 

 

Атлетика - Јавни час 
 

 

 

 

 

 

Веће физичког и здравственог васпитања је од Српског Атлетског Савеза, а уз подршку 

техничког спонзира Арена Спорт, набавило вредан пакет реквизита и опреме који је 

свечано примљен 23.5.2024. године на показном јавном часу. 

Веће физичког и здрав. васпитања 
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29.05.2024. 

У оквиру Етвининг пројекта ,,Уз читање ријечи расту“ у библиотеци наше школе 

одржан је књижевни сусрет ученика одељења II 3 и II 4 и писца Jovica Đurđić  из 

Хрватске, Малинске. Поводом 50 година књижевног рада и од објављивања своје прве 

књиге, Јовица је ученицима и школској библиотеци, након читања дела стваралаштва  и 

дружења, поделио своје прелепе сликовнице. Пресрећни ученици су се додатно 

одушевили причама  везаним за  настанак радова  овог несебичног и  вишеструко 

награђиваног писца.  Сви смо изузетно уживали у дружењу.  

  

Радујемо се будућим сусретима.  

  

Сусрет организовала учитељица Ивана Павковић 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/05/30/uz-citanje-rijeci-rastu-os-ducic-01.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/05/30/uz-citanje-rijeci-rastu-os-ducic-01.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/05/30/uz-citanje-rijeci-rastu-os-ducic-02.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/05/30/uz-citanje-rijeci-rastu-os-ducic-02.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/05/30/uz-citanje-rijeci-rastu-os-ducic-03.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/05/30/uz-citanje-rijeci-rastu-os-ducic-03.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/05/30/uz-citanje-rijeci-rastu-os-ducic-04.jpg
https://www.jovanducic.edu.rs/wp-content/uploads/2024/05/30/uz-citanje-rijeci-rastu-os-ducic-04.jpg


  

04.06.2024. 

Ђаци Руси у нашој школи 
 

 

 

 

 

Небројено пута се потврдила добро позната реченица „историја се понавља“. 

На почетку 20.века у нашу земљу је стигао велики број Руса пред налетима великих 

промена у Русији.Њихов траг је неизбрисив и умногоме је утицао на развој и напредак 

наше државе. 

На жалост ружним поводом (рат Русија – Украјина) сведоци смо нове емиграције Руса 

у Србију. У протеклих неколико година доселио се велики број Руса, Белоруса и у свему 

томе знатну улогу има и наша школа која је уписала велики број деце руског порекла. 

Они су се прилагодили нашим условима и успешно граде своју будућност са нашим 

ученицима. 

Јевгенија Конова, Александра Кузмина 5/3; Денис Орлов 5/4; Софија Задорина 6/4; 

Марк Деревјанко, Марија Ботнева 7/4; Александра Бабичева, Маја Кузмина, Артјом 

Пермјаков 8/1. 

Наставник руског језика 

Наташа Тришић 

27.06.2024. 
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Уз читање речи расту 

Ученици одељења II 4 учествовали су у Етвининг пројекту ,,Уз читање речи 

расту“. Кроз низ активности којима се негује љубав према књизи, ученици су 

повећали фонд речи, мотивацију за читање, стварање писаних и креативних 

радова, толеранцију, поштовање,  уважавање и размену идеја кроз јачање 

сарадничких односа.  

Радујемо се наставку пројекта следеће године. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

01.07.2024. 

E twinning projekat: У свету ликовних 
уметности 6 

Ученици одељења II 4 су учестовали у Eтвининг пројекат ,,У свету ликовних уметности 

6″. Пројекат се реализовао на часовима ликовне културе и ваннаставних активности 

кроз интеграцију наставних садржаја . Ученици су се упознавали са различитим 

светским уметницима и њиховим стваралаштвом и кроз вођено, али и самостално 

истраживање њиховог живота и рада  подстицали и на креативно изражавање и 

стваралаштво на основу њихових дела. На овај начин су развијали креативност и 

научили критички да размишљају у циљу тумачења уметничког дела. Све активности 

су прилагођене узрасту ученика и школском курикулуму. Добијене продукте су 

представили организованом изложбом у холу школе намењену родитељима, бакама, 

декама и другим посетиоцима. Кроз продајне активности ученици су развијали и 



  

предузетништво и предузетнички дух тако што су добијена средства искористили за 

куповину 3Д оловака за коришћење у настави.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



  

08.07.2024. 

„Новости из будућности у Дучићу“ 

Драги ученици, родитељи, наставници, са поносом вас обавештавамо да је у уторак 11. 

јуна 2024. године у нашој школи свечано отворена „Учионица будућности“. Учионица 

је опремљена захваљујући подршци компаније НИС у оквиру програма „Заједници 

заједно“ и поносни смо на нашу учионицу, на све предности и могућности које она 

пружа, као и на остварење заједништва у нашој малој заједници. 

На свечаном отварању, уз присуство ученика, наставника, родитеља, уважених гостију 

и пријатеља школе, кроз тематску интегративну радионицу представљене су 

могућности учионице и сјајна наставна средства. 

Радионицу је реализовала учитељица Ивана Павковић, уз асистенцију колегиница 

Милене Станојевић и Душана Беленцан. У реализацији су учествовали и наши сјајни 

ученици одељења II2 и VI4, који су својом креативношћу и енергијом пружили велику 

подршку, помоћ и допринели реализацији радионице. На овај начин је постигнуто 

вршњачко учење. 

Захваљујемо се свима који су учествовали и допринели да дан отварања учионице заиста 

изгледа свечано. 

 

 

Библиотекар школе: Милица Митић 

 

 



  

 

 

 

                         

 


